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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
TURISZTIKAI ATTRAKCIÓ-FEJLESZTÉS A LAMBERG-KASTÉLYBAN 

 

Mór Városi Önkormányzat 2012 év őszén nyújtotta be pályázatát „A móri Lamberg-kastély turisztikai 

attrakció fejlesztése” - KDOP-2.1.1/B12-2012-00029 – című projektre melyre 100 %-os támogatási 

arányt megítélő kormányzati döntés született, a KDRFÜ a várost 354,15 millió forinttal támogatta tervei 

megvalósításában. 

 

A tél folyamán a munkálatok megkezdődtek, és bár a projekt indulásakor is hangsúlyos volt, hogy a pályázat 

során nem a külső építészetében fog látványos változás történni, hanem a kínált struktúrában változik a 

Lamberg-kastély, a külső szemlélő is észreveszi, megújult a tetőszerkezet, és az utólagos vízszigetelés után 

megszépült a lábazat is. A jellemző munkálatok az épületen belül történtek. A falkutatás során 

bebizonyosodott, a XVIII században épített kastély tereit eredetileg igen gazdag festéssel díszítették. A fali 

freskók több korból is fennmaradtak, van olyan szakasz, ahol egymás felett. A szakemberek azon falszakaszt 

mentették meg, ahol látványosabb darab maradt fenn. Mór városa 354 millió forintos támogatásból új 

helytörténeti tárlatot, családtörténeti kiállítást, múzeumpedagógia foglalkoztató termet alakított ki a kastélyban 

dolgozó kollegák segítségével. A megújult kiállítások mellet interaktív eszközök is bekerültek a tárlatba, 

melyeket a látogatók kipróbálhatnak, többek között a Vasarely-gyűjteményhez kapcsolódóan is. Mór török 

hódoltság utáni történetét meghatározza az ide telepített sváb emberek kultúrája, akik új arculatot adtak az 

addigra elnéptelenedő településnek. Az ő tiszteletükre sváb tájház is megvalósult, mely önálló tárlattal régi 

adósságát törlesztett a város a nemzetiségi kultúrájukat büszkén vállaló utódok felé. A város legnagyobb 

turisztikai látványossága a kastély, mely az új kialakított technikai eszközökkel a XXI. század technikai alapú 

látogatójához is tud érdekesen szólni. A kiemelt célok mellett gépészeti felújítás történt, mely az energia-

hatékony működést segíti. A tárlatok bárki számára elérhetőek, miután megtörtént - a fogyatékkal élőkre 

gondolva - az akadálymentesítés is. 
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